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Tytuł szkolenia: Rekrutacja i motywacja pracowników i wolontariuszy w podmiotach ekonomii społecznej

Miejsce: Urząd Miasta w Ostrowi Mazowieckiej – Sala Reprezentacyjna
Termin szkolenia: 22 lipca 2014 r., godz. 9.00 –16.00 z przerwą obiadową o godz. 13.00

Prowadząca: p. Hanna Kąkol

Program: 

1. Rekrutacja pracowników i wolontariuszy – jak pozyskiwać najlepszych?

Źródła informacji o potrzebach rekrutacyjnych, Opis stanowiska pracy, Rekrutacja zewnętrzna i wewnętrzna, Etapy skutecznej rekrutacji i selekcji.

2. Etap selekcji

Selekcja pozytywna i negatywna, Analiza CV i Listów Motywacyjnych, Tworzenie pytań i formularzy selekcyjnych, Kluczowe informacje do podjęcia decyzji, Nowoczesne metody selekcji pracowników.

3. Rozmowa selekcyjna 

Etapy rozmowy selekcyjnej, Jak prowadzić rozmowę, by zdobyć najcenniejsze informacje, Spójność i prawdomówność kandydata, Pytania kandydata, Kryteria podejmowania decyzji.

4. Motywacja w podmiotach ekonomii społecznej

Teorie motywacji w organizacji, Czynniki motywujące, Motywacja finansowa (Wynagrodzenie zależne od efektów, Jak różnicować wynagrodzenia, Jak mierzyć i oceniać wyniki pracy, Budowa systemu premiowego), Motywacja pozafinansowa (Czynniki motywacji pozafinansowej, Tworzenie strategii zwiększania efektywności pracy, Jak utrzymać zaangażowanie pracowników? )
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
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